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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2019 

______________________________________________________________________ 

 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 20 dias do mês de março de 2019, às 17:00 horas, 

por teleconferência, foi realizada Reunião do Conselho de Administração da Ideiasnet 

S.A. (“Ideiasnet” ou “Companhia”).  

 

(2) MESA: O Sr. Carlos Eduardo Reis da Matta assumiu a presidência da reunião e 

nomeou a mim, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira para secretariá-lo.  

 

(3) PRESENÇA: A totalidade dos membros do Conselho de Administração, Srs. Carlos 

Eduardo Reis da Matta, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira, Bernardo Werther de 

Araujo, Martin Edward Patterson, Chad Randall Hollingsworth e Pedro Henrique Faria 

de Morais, além dos diretores Srs. Sami Amine Haddad e Renata Cristina Saettler Reis. 

 

(4) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES:  

Matérias para deliberação: 

i. Os Conselheiros manifestaram-se favoravelmente sobre o Relatório da 

Administração e as demonstrações financeiras do exercício findo em 31 de 

dezembro de 2018 a serem aprovadas em AGO.  

 

ii. Os Conselheiros recomendaram a dedução integral do resultado de exercício 

findo em 31 de dezembro de 2018 pelos prejuízos acumulados pela Companhia 

em exercícios anteriores a ser aprovada em AGO. 

 

iii. Os Conselheiros decidiram apresentar proposta de reeleição de todos os 

membros do Conselho de Administração para o mandato 2019/2020, que será 

apresentada aos acionistas para deliberação em AGO. 
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iv. Os Conselheiros decidiram apresentar proposta no valor máximo de R$ 

8.000.000,00 (oito milhões de reais) para remuneração global anual dos 

Administradores, que será apresentada aos acionistas para deliberação em AGO.  

 

v. Os Conselheiros aprovaram a convocação de AGO para 30 de abril de 2019. 

 

vi. Em função do cancelamento da Assembleia Geral Extraordinária da Padtec S.A. 

convocada para 20 de março de 2019, quando os acionistas daquela companhia 

deliberariam sobre a Incorporação de Ações da Padtec, os Conselheiros 

decidiram pelo cancelamento da AGE da Ideiasnet que havia sido convocada 

para 22 de março de 2019. 

 

vii. Os Conselheiros aprovaram a convocação de nova AGE para 30 de abril de 

2019, para deliberar sobre a Incorporação de Ações, incluindo as matérias que 

constavam da Ordem do Dia da AGE da Companhia que havia sido convocada 

para 22 de março de 2019. 

 

viii. Os Conselheiros aprovaram a renovação do contrato de prestação de serviços 

dos auditores independentes da Companhia, Grant Thornton Auditores 

Independentes. 

 

ix. Não houve outras matérias para deliberação, porém, na rubrica de outros 

assuntos, os Conselheiros trataram do status dos processos judiciais envolvendo 

a Companhia, da gestão dos passivos tributários e das projeções de fluxo de 

caixa da Companhia.   

Os diretores comunicaram aos Conselheiros que foram informados pelos 

assessores tributários do escritório Bichara Advogados sobre a consolidação, 

mediante quitação integral, ocorrida em 21 de janeiro de 2019 do último dos 6 

(seis) parcelamentos PERT (Programa Especial de Regularização Tributária) aos 

quais as ex-investidas Editora Pini e PSE aderiram e cuja responsabilidade foi 

assumida pela Ideiasnet no contrato de venda dessas empresas, e discutiram 

sobre as eventuais consequências para a Ideiasnet, caso a Editora Pini e a PSE 

não cumpram as exigências de regularidade fiscal, previdenciária e com a CEF 
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(Caixa Econômica Federal) impostas pela RFB às empresas beneficiadas pelo 

Programa, especialmente a rescisão dos parcelamentos com a consequente volta 

da integralidade da dívida, perda dos descontos e acréscimo de multas. 

 

Matérias para informação: 

x. A Diretoria expôs o Relatório de Riscos da Companhia data-base 31 de 

dezembro de 2018 e as principais contingências envolvendo cada uma das 

empresas investidas e a própria Companhia, assim como medidas para protegê-

las de futuras perdas. 

 

Declaro que a presente é um extrato da ata da Reunião do Conselho de Administração 

da Ideiasnet S.A. realizada em 20 de março de 2019 às 17:00 horas, lavrada no Livro de 

Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia.  

 

 

 

_______________________________ 

Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira 

Secretário da Mesa  

 


